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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του Μνηµονίου
Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Δηµοκρατίας της Σερβίας για την
επιτάχυνση της διαδικασίας ένταξης της Σερβίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλ-
θε στις 31 Μαΐου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Δηµοκρατίας της
Σερβίας για την επιτάχυνση της διαδικασίας ένταξης της Σερβίας στην Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση». 

Στη συνεδρίαση παρέστη η Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών, κυρία
Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλει-
οψηφίας, κ. Αθανάσιος Γικόνογλου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Νικό-
λαος Παναγιωτόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Γκιόκας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδο-
ξου Συναγερµού, κ. Ιωάννης Κοραντής, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπι-
σµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας, καθώς και ο Πρόε-
δρος της Κ.Ο. του ΛΑ.Ο.Σ., κ. Γεώργιος Καρατζαφέρης.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδι-

κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψήφι-
ση του σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζο-
σπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά
τη συζήτηση στην Ολοµέλεια. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορη-
τών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 31 Μαΐου 2011
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